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XANG-TI-MET KHOI. DE-XI-MET KHOI

Pé do thé tich nguoi ta c6 thé dung nhitng don vi : xang-ti-mét khoi,
dé-xi-mét khai.

a) Xang-ti-mét khéi 1a thé tich cla
1dm hinh l1ap phuong cé canh dai 1cm.

Xang-ti-mét khoi viét tat 1a cm?.

b) Dé-xi-mét khéi |a thé tich cda hinh
lap phuong c6 canh dai 1dm.
Dé-xi-mét khdi viét tat la dm?.

c) Hinh lap phuang canh 1dm gém :

10 x 10 x 10 = 1000 hinh lap phuong
canh 1cm. Taco :

1dm3 = 1000cm?

1dm

1dm

@ Viét vao 6 trong (theo mau) :

Viét s6 Doc sé
76cm? bay muai sau xang-ti-mét khéi
519dm?
85,08dm?

4
e
5 cm

mot tram chin muai hai xang-ti-mét khoi

hai nghin khong tram linh mét dé-xi-mét khéi

ba phan tdm xang-ti-mét khéi
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@ Viét s6 thich hop vao chd cham :

a) 1dm3 = ... cm?® 375dm3 = ... cm?
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b) 2000cm? = ... dm?®
5100cm3 = ... dm?

490 000cm3 = ... dm3



